

无锡市见义勇为主题公园开园

以“义”为系列,荟萃了名家精品

本报讯 11月1日,是第四届无锡见义勇为宣传日。当天上午,无锡市见义勇为主题公园正式开园。省见义勇为基金会理事长弘强、市委书记黄钦共同为主题公园揭幕。省见义勇为基金会副理事长邵木金,市委副书记、政法委书记徐劼分别致辞,市领导陆志坚、魏多、刘玲出席。副市长、公安局长刘必权主持,市见义勇为基金会理事长王立人介绍主题公园建园情况。

“在山水灵秀的太湖新城建成见义勇为主题公园,充分体现了无锡对见义勇为工作的高度重视和大力支持。”邵木金在致辞时对此举大为赞赏。他希望无锡认真贯彻落实党的十九届五中全会精神,以习近平总书记关于见义勇为工作的重要指示精神为指引,融合发展见义勇为工作、创新宣传见义勇为精神、尊敬帮扶见义勇为人员,为服务社会和谐稳定大局、培育弘

扬社会主义核心价值观、在新时代发展大局中贡献积极力量。

“榜样的力量是无穷的!”徐劼要求,全市各级见义勇为组织要加强见义勇为宣传阵地建设,大力宣传见义勇为的先进事迹,引导促进全市广大干部群众崇尚见义勇为精神、支持见义勇为行为、争当见义勇为英雄。各级党委、政府要把发展见义勇为事业作为区域治理现代化的重点举措,不断健全和完善见义勇为人员权益保障和困难帮扶机制,加大对见义勇为行为的褒奖和表彰力度,推动见义勇为精神深入人心、见义勇为行为蔚然成风。

主题公园占地近30亩,由太湖新城发展集团置业公司代建,以展示见义勇为文化为主题,以“义”为系列,荟萃了国内和本市众多名家的精品力作。“正义松”“义勇之门”等雕塑构思新颖、创意独特;“义士墙”展示我市见义勇为英烈

及先进分子的感人事迹;“义辞廊”陈列的见义勇为古训名言、诗词佳句的书法碑刻内容丰富、笔酣墨饱;“义风亭”悬挂的匾额和楹联意蕴深刻、笔锋苍劲;“义行壁”镌刻的《无锡市见义勇为志愿者誓词》昂扬向上、催人奋进。园内专门设置儿童游乐、老年人活动区域,兼顾老少皆宜、童叟皆乐,令市民在游园欣赏中潜移默化受感动、受感染,从而自觉弘扬见义勇为精神,投身见义勇为行列。

下一阶段,我市还将根据主题公园的定位和市民游园的体验意见,不断完善主题公园内容和设施,大力宣传见义勇为精神、见义勇为先进分子的英雄事迹和崇高品质,不断加强见义勇为人员奖励和保护工作,在全社会积极营造“倡善行、行义举、做奉献”的浓厚氛围。

当天,见义勇为志愿者代表还进行了集体宣誓。(高美梅)

肉价连降9周: 元旦春节 猪肉供应如何

近一段时间以来,一些地方猪肉价格下降,引起消费者关注。目前全国猪肉价格走势有何变化?生猪生产恢复如何?明年元旦和春节,百姓碗里的猪肉是否有保障?记者日前就此进行采访。

家住山东省济南市槐荫区的张立桂“掌管”着一家人的餐桌,是生鲜店的常客。最近几周她明显感受到“肉盘子”轻快不少:“国庆假期我回老家,在县城买猪肉还得一斤30多元呢,这两天在济南买了一斤里脊,价格降到20多元。”

在济南市玉函路的银座超市“金锣冷鲜肉”销售柜台,销售人员告诉记者,近一段时间肉价降幅明显,柜台销售额也有所上升,目前每天销售额近8000元。

据农业农村部监测,今年以来随着生猪生产恢复,猪肉市场总体呈现出供应改善、价格振荡回落态势。

农业农村部畜牧兽医局副局长陈光华说,生产方面,今年3月以来生猪出栏连续7个月环比增长,前期新增产能正在陆续释放。进口猪肉也在增加,1至9月进口量为328.6万吨,同比增长132.2%。价格方面,9月以来猪肉价格连续9周下降。

“目前集贸市场价格每公斤47.66元,比今年2月份的最高点低了11.98元,回落趋势明显。”农业农村部总经济师魏百刚表示,根据专家分析和测算,综合考虑生产恢复、进口、消费变化等因素,预计明年元旦、春节期间,猪肉供应量同比会增长约三成,价格总体将低于上年同期,不会出现价格大涨情况,“能够保障过年期间老百姓碗里不缺肉”。

魏百刚表示,今年以来各地落实生猪生产恢复扶持政策,加快养殖场户扩能增养,抓好非洲猪瘟常态化防控,前三季度生猪生产恢复好于预期。

在市场拉动和政策推动下,今年养殖场户补栏增养的积极性高,生猪生产持续恢复。据监测,今年9月能繁母猪存栏连续12个月增长,生猪存栏也连续8个月增长。(据新华社)

三峡工程完成整体竣工验收



水利部、国家发展改革委1日公布,三峡工程日前完成整体竣工验收全部程序。根据验收结论,三峡工程建设任务全面完成,工程质量满足规程规范和设计要求、总体优良,运行持续保持良好状态,防洪、发电、航运、水资源利用等综合效益全面发挥。

三峡工程是迄今为止世界上规模最大的水利枢纽工程和综合效益最广泛的水电工程。监测表明,拦河大坝及泄洪消能、引水发电、通航及茅坪溪防护工程等主要建筑物工作性态正常,机电系统及设备、金属结构设备运行安全稳定。

防洪方面,从蓄水至2020年8月底,三峡水库累计拦洪总量超过

1800亿立方米。2010年、2012年、2020年入库最大洪峰均超过70000立方米每秒,经过水库拦蓄,削减洪峰约40%,极大减轻了长江中下游地区防洪压力。

发电方面,三峡电站是世界上总装机容量最大的水电站,输变电工程承担着三峡电站全部机组电力送出任务。截至2020年8月底,三峡电站累计发电量达13541亿千瓦时,有力支持了华东、华中、广东等地区电力供应,成为我国重要的大型清洁能源生产基地。

航运方面,三峡工程显著改善了川江航道通航条件,三峡船闸自2003年6月试通航以来,过闸货运量快速增长,2011年首次突破1亿吨,2019年达到1.46亿吨。截至

2020年8月底,累计过闸货运量14.83亿吨,有力推动了长江经济带发展。

水资源利用方面,三峡水库每年枯水季节下泄流量提高到5500立方米每秒以上,为长江中下游补水200多亿立方米,截至2020年8月底累计补水2267天,补水总量2894亿立方米,改善了中下游地区生产、生活和生态用水条件。

三峡工程建设中的移民工程共搬迁安置城乡移民131.03万人。验收结论显示,移民生产生活状况显著改善,库区基础设施、公共服务设施实现跨越式发展。移民迁建区地质环境总体安全,库区生态环境质量总体良好。(据新华社)



大国点名 没你不行
第七次全国人口普查
登记开始!

无锡市人普办

晚报新媒体矩阵

官方微信	抖音号	新华号	壹搭无锡
快手号	快手号	快手号	购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

6 942431 300011